

世界



○专家观点
难度很大

据新华社电 国际货币基金组织(IMF)执行董事会内代表巴西、俄罗斯、印度、中国及南非金砖国家的五位执董24日发表联合声明说，遴选新任IMF总裁应当考察候选人的能力，而非其国籍，在IMF管理层体现发展中国家的代表性对于提高该组织的合法性和有效性至关重要。

声明指出，发端于发达经济体的金融危机凸显了国际金融机构改革的迫切性，以便能更好地体现发展中国家在当今世界经济体系中的重要作用。

声明说，选择IMF下任总裁应当遵循公开透明的方式，选择

具有杰出才能的人选，应当摈弃新任总裁必须是来自欧洲国家的成见。

这五位执董表示，他们关注到近期欧洲高级别官员公开表态称IMF总裁依旧要由欧洲人来担任，他们对此表示关切，这些表态与欧元集团主席让-克洛德·容克在2007年的立场相矛盾，当年斯特劳斯-卡恩获任IMF总裁，容克称“IMF下一任总裁肯定不会是由欧洲人来担任了”。

由24位执行董事组成的IMF执董会20日说，IMF已启动下任总裁遴选程序，定于今年6月30日之前完成总裁遴选。

这五位执董说，IMF新任

总裁不仅要有杰出的职业背景和领导才能，也要能够坚定地推进IMF的现有改革，以便更好地适应当前世界经济的新格局；为了维护IMF的合法性和信誉，在遴选新任总裁的过程中，应当与各成员国广泛进行协商，选择能力最优者来担任新总裁。

另据消息，国际货币基金组织总裁职位印度热门人选蒙特克·辛格·阿卢瓦利亚因“年龄太大”出局。印度驻国际货币基金组织执行董事阿尔温德·维尔马尼说，印度高级经济顾问阿卢瓦利亚是优秀候选人，但年龄不符合国际货币基金组织规定。

○链接
法国财长宣布参选IMF总裁

据新华社电 法国财政部部长克里斯蒂娜·拉加德25日在巴黎宣布，她将参选国际货币基金组织(IMF)总裁一职。

卡恩友人诱撤诉开7位数赔偿金

本报讯 综合外国媒体5月24日报道，卡恩的亲密友人近日曾亲访案件女主角远在几内亚的家乡，试图利诱她的家人，以期她可以撤销对于卡恩的指控。

一位与卡恩及卡恩家人关系密切的法国女企业家说，卡恩的朋友已经同女服务员的家人谈过，并且开出了7位数字的赔偿金，只求她能够撤诉。“事情肯定会悄无声息地结束。他(卡恩)会脱罪，然后飞回法国”。

《中国日报》供稿



拉加德(资料片)

中国国际贸易学会中美欧研究中心主任何伟文25日表示，随着新兴国家对国际金融体系影响力的增强，它们应该就IMF的改革发出自己的声音。但他坦承，新兴经济体挑战IMF“潜规则”的难度很大。

何伟文认为，IMF总裁的挑选应该不限地域。从全球经济发

展趋势来讲，IMF总裁选举的确存在不合理的地方，并需要做出改变。但他同时称，目前新兴国家还没有合适的总裁候选人，这是基于新兴国家在国际金融管理方面经验不足的考虑。何伟文说，IMF总裁选举是否能够改变一向由欧洲人担任的传统，关键在于美国的态度。(钟信)

天翼
surfing
3G 互联网手机

翼起智能 全民3G赢豪礼

智享3G套餐



中国电信
CHINA TELECOM

用户至上 用心服务

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信山东分公司
sd.ct10000.com

客户服务热线
Customer Hotline 10000